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ATA DA 10º DECIMA SESSÃO ORDINÁRIA DE 2026. DA 10º LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
VEREADORES DE OCARA, ESTADO DO CEARÁ. Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de março do ano de 2026,
às 09h00 (nove horas) no Plenário Vereador José Pires de Freitas situando na Avenida Coronel João Felipe —
Centro - Ocara CE. Na Câmara Municipal de Vereadores de Ocara, Estado do Ceará, reuniram-se os Vereadores,
em número de 11 (onze), conforme registro no livro de presenças, para a realização da 10º. Sessão Ordinária de

2026. O Presidente da Câmara o Senhor Vereador Francisco Edemir Luciano de Moura (Professor Demir), declarou
aberta a Sessão e fez sua saudação inicial aos Vereadores e aos demais presentes no plenário sejam bem-vindos

a essa casa. Em seguida Em ato contínuo, o Senhor Presidente desta casa convidou a Senhora Vereadora Maria
Marlene 1º Secretária da Mesa a fazer a chamada nominal dos senhores Vereadores e senhora Vereadora,
confirmando a presença dos seguintes Vereadores. EVANDO DOS SANTOS MOREIRA, FLÁVIO HENRIQUE
OLIVEIRA ALMEIDA, FRANCISCO EDEMIR LUCIANO DE MOURA, JACO ROBERTO DA SILVA, JOÃO
BOSCO MOURA DOS SANTOS, JOSÉ MARIA DANTAS, LINDOMAR MARCOS PEREIRA, MARCONDES
BARBOZA MARCOS, MARIA MARLENE DA SILVA FERREIRA e JOSÉ ROBERTO MATIAS DOS SANTOS,
JOSÉ EDINALDO BANDEIRA DA SILVA. Constatado o quórum regimental, o Senhor Presidente convidou a todos
a ficarem de pé para a execução do Hino Municipal de Ocara. Em seguida, foi realizada a oração universal, o Pai
Nosso. Dando continuidade aos trabalhos, e em nome do povo, sob as bênçãos de Deus, o Senhor Presidente
declarou aberta a sessão e deu início ao Pequeno Expediente, solicitando à Primeira Secretária, a Senhora
Vereadora Maria Marlene da Silva Ferreira, que procedesse à leitura da pauta da Ordem do Dia. INDICAÇÃO Nº
008/2026 do Poder Legislativo do Vereador José Roberto Matias dos Santos. Indica ao Chefe do Poder Executivo
que seja feito a reforma da Unidade Básica Saúde da Família Antônio Juca da Silva, endereço Avenida João Alves
Leôncio, Sede Distrito Arisco dos Marianos, no município de Ocara/CE. INDICAÇÃO Nº 009/2026 do Poder
Legislativo do Vereador Evando Moreira dos Santos. Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a conceder
subvenção social a Associação Amigos dos Animais de Ocara - AMADOS, associação sem fins lucrativos. No
município de Ocara. Em seguida deu início as explicações pessoais onde o Senhor Presidente facultou a palavra
aos Vereadores pelo tempo de 7 (sete) minutos: O Vereador Domar da Serraria iniciou cumprimentando os
presentes e desejando chuvas para amenizar as perdas no município. Em sua fala, destacou a situação do posto
de saúde da Vila São Miguel, que está fechado há mais de um ano, gerando dificuldades principalmente para
idosos que precisam se deslocar até o Posto do Sereno para atendimentos básicos. Reforçou que a população
cobra a reabertura da unidade. Também cobrou providências em relação à Praça do Borges, que está pronta há
cerca de 15 (quinze) meses, mas segue sem funcionamento por falta de ligação de energia elétrica. O vereador
ressaltou que a obra foi feita com recursos públicos e que a população pede explicações, solicitando que a gestão
dê uma resposta sobre o motivo da demora. A Vereadora Marlene do Carmo iniciou sua fala cumprimentando os
presentes e agradecendo pela sessão solene em homenagem às ex-vereadoras, destacando a importância do
reconhecimento às mulheres que contribuiram para a história do Legislativo. Ela agradeceu a presença de alguns
colegas, mas ressaltou a ausência de outros vereadores, reforçando a necessidade de união e participação nas
ações da Câmara. A vereadora também afirmou que atua de forma presente junto à população, ouvindo demandas
e transformando-as em ações e cobranças ao Executivo, destacando seu compromisso com resultados concretos.
Por fim, convidou a população para a inauguração da reforma do ginásio da Serragem, enfatizando a importância
do espaço para a comunidade. O Senhor Presidente Professor Demir iniciou cumprimentando os presentes e
destacou a previsão de inauguração da sala odontológica no hospital municipal, que passará a oferecer
atendimento emergencial, ampliando os serviços de saúde. Esclareceu também a situação das praças, como a do
Borges, informando que o problema da falta de energia ocorre devido à ausência de estrutura adequada deixada
na gestão anterior e às dificuldades burocráticas junto à ENEL, além de irregularidades antigas nas ligações
elétricas. Sobre o posto de saúde da Vila São Miguel, afirmou que todas as unidades do município passarão por
reformas de forma gradual, incluindo essa localidade. Destacou ainda a inauguração da quadra esportiva da
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Serragem, a reforma da Escola Luiz Cândido de Oliveira e melhorias em equipamentos públicos, ressaltando que

a gestão segue trabalhando conforme as possibilidades. O Senhor Presidente Francisco Edemir Luciano de Moura,

finalizou o expediente tendo cumprida a pauta da sessão e disse que não havendo mais nenhum Vereador inscrito

encerrou a sessão, o Presidente fez as considerações finais e convocou os Vereadores para a próxima Sessão

Ordinária desta Casa Legislativa, a realizar-se no dia 01 (primeiro) do mês abril de 2026 (dois mil e vinte e seis)

quinta-feira, às 09h (nove horas), e local Edifício Manoel Íris Teófilo, Plenário Vereador José Pires de Freitas. Por

fim, agradeceu a presença de todos, declarou encerrados os trabalhos da presente sessão e solicitou a lavratura

da Ata, que será lida, discutida e votada na próxima Sessão da Câmara de Vereadores de Ocara Estado do Ceará.
E para constar, eu Maria Marlene da Silva Ferreira, Secretária da Mesa Diretora, lavrei a presente ata, que depois

de lida votada e aprovada, será assinada por mim, pelo senhor presidente e assinada por todos os Vereadores
presentes.

Paço da Câmara Municipal de Ocara CE, em 26 de março de 2026.

Srsstáneo ANA Losi BNMano.
Francisco Edemir Luciano de Moura — PODE

Loco Bi sdo dedo
“Jacó Roberto da Silva - PSB Flávio Henrique Oliveira Almeida- PSB

fis copio fu boa Micos raras rranberie da SyriaFenraneo
Marcondes Barboza Marcós — MDB Maria Marlene da Silva Ferreira — PODE

fole GM pI Dz aa ch E
Evando dos Santos Moreira - MDB João Bosco Moura dos Santos - PP

Lda MAN a pla «S— EA Peba Met a Epi
Lindomar Marcos Pereira — PP José Roberto Matias dos Santos - Solidariedade

Lo Meco ENA Tod flo ado EMA BS
José Maria Dantas - PSB José Edinaldo Bandeira da Silva - PODE
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